Accords mé

Placement des accords sur le manche I1
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NB : par analogie Cm6 = Am7/5b
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*noter aussi les deux positions suivantes :
Accords m7M
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* noter aussi cette position d'accord m7M
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Accords diminués
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NB : L'accord diminué (°) se renverse toutes les tierces mineures (toutes les trois cases sur le
manche de la guitare), on retrouve donc le méme accord 1 ton %2 plus haut ou plus bas. Ce sont des
accords symétriques.

D'autres positions d'accord sont bien sur possibles. A vous de trouver les votres, bon courage.



